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Leistungen
 5 Ü / VP im Zimmer mit Du / WC

 Kostenloser Verleih von Familienspielen
(Indoor und Outdoor) (nach Verfügbarkeit),
Booklet mit 21 Spieletipps für Familien,
Freizeittipps für die Umgebung

 Max. 2 Erwachsene + bis zu 4 Kinder im Alter
bis 17 Jahre

Da das Zimmerkontingent begrenzt ist, kann
das Familien-Special nur nach Verfügbarkeit
gebucht werden.

Das Angebot ist auch mit 7 Ü / VP buchbar.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Familien-Special (6Tage)
Raus aus dem Alltag – rein ins Vergnügen!

ALLGEMEINE HINWEISE
Kostenloses Rücktrittsrecht für den Gast bis 14 Tage vor Anreise

an.

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Hier ist alles drin – nur keine Langeweile! Lasst den Alltag hinter euch und verbringt einen entspannten
Familienurlaub in unserer Jugendherberge. Für die Kleinen ist hier reichlich Platz zum Spielen und Toben.

Für eure Sicherheit und die aller Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter haben die Jugendherbergen ein
weitreichendes Hygienekonzept erarbeitet. Mehr dazu lest ihr unter nordsee-sauerland.jugendherberge.de /
reiseinfo . Selbstverständlich informieren wir euch auch vor Ort über alle Maßnahmen und Regeln. Und damit
„Gemeinschaft erleben“ auch in dieser außergewöhnlichen Zeit Spaß macht, haben wir uns für Familien etwas
einfallen lassen:

-> Beliebte Familienspiele zum Ausleihen:
Hier ist jede Menge Spiel & Spaß drin – und das für drinnen und draußen. Mit dabei: das zum Beispiel Kubb für
draußen, auch bekannt als Wikinger-Schach und Qwizz, ein neues, interessantes Strategiespiel.

-> ein Booklet mit 21 Spieltipps für Familien:
„Wo ist mein Huhn?“, „Alles anders machen“ oder „Schuh-Hockey“ sind nur drei der 21 Top-DJH-Spielideen für
Familien. Jede Familie bekommt von uns ein Booklet mit allen Spielbeschreibungen – und es kann losgehen!

-> Freizeittipps in unserer Umgebung:
Wir haben für euch mindestens einen Top-Tipp, welche Attraktionen in der Umgebung trotz der aktuellen
Pandemie-Situation besucht werden können.

Hier ist alles drin – nur keine Langeweile! Lasst den Alltag hinter euch und verbringt einen entspannten
Familienurlaub in unserer Jugendherberge. Für die Kleinen ist hier reichlich Platz zum Spielen und Toben.

Abweichend von den Allgemeinen Reisebedingungen. Gilt nur für Buchungen des „Familien-Specials“. Gilt für
Aufenthalte im Zeitraum vom 29.05. bis 25.10.2020.
Kostenloses Rücktrittsrecht bis 14 Tage vor Anreise. Ab 13 Tage bis 1 Tag vor Anreise fallen Ausfallkosten in Höhe
von 50% des Reisepreises an. Erscheint der Gast nicht bis 18:00 Uhr am Anreisetag, fallen Ausfallkosten in Höhe
von 90% des Reisepreises

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/7431

Information & Buchung:




Jugendherberge Hagen,
Eppenhauser Str. 65 a
58093 Hagen

+49 2331 50254
jh-hagen@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7431

